



## **В Международный день пропавших детей сотрудник отдела криминалистики рассказал о недавнем случае счастливого обнаружения потерявшегося ребёнка (ФОТО, ВИДЕО)**



В структуре следственного управления СК России по Свердловской области существует отдел криминалистики, сотрудники которого в ходе повседневной служебной деятельности выполняют ряд важных задач. Одной из их функций является организация, проведение и сопровождение мероприятий по розыску без вести пропавших, в том числе детей.

То, что случаи безвестного исчезновения несовершеннолетних периодически происходят как в нашем регионе, так и в других субъектах России, ни для кого не является секретом. В указанных ситуациях представители правоохранительных органов осуществляют весь комплекс необходимых мер, направленных на скорейшее обнаружение пропавшего и возвращение его в семью. В данной работе участвуют следователи территориальных



следственных отделов СК России и их коллеги из подразделений криминалистики. Большую помощь служителям закона оказывают добровольческие поисковые объединения, а также представители средств массовой информации, которые оперативно размещают ориентировки о пропавших, мобилизуя тем самым широкие массы на поиск детей. Всё это приносит свои положительные результаты.

Так, несколько дней назад город Кировград Свердловской области всколыхнула новость о пропавшей малолетней девочке, 2016 года рождения. Днём она играла на детской площадке, периодически приходила домой, а под вечер – как в воду канула. Обеспокоенная её отсутствием мама, которая самостоятельно не смогла найти ребёнка, обратилась за помощью в правоохранительные органы.

В считанные минуты информация о безвестном исчезновении малолетней поступила и в следственный отдел по г.Кировград СУ СК России по Свердловской области. Руководитель отдела майор юстиции Александр Александрович Рудь, мгновенно оценив всю серьёзность ситуации, уведомил о произошедшем региональное следственное управление СКР. По поручению руководства СУ на место происшествия был направлен следователь-криминалист Алексей Александрович Мешавкин, который совместно с коллегами из территориального следственного отдела и следователями-криминалистами отдела криминалистического следствия по УрФО Главного управления криминалистики СК России, оказывая практическую помощь, стал осуществлять необходимые мероприятия с использованием современной криминалистической техники.

- В частности, - рассказывает подполковник юстиции А.А.Мешавкин, - мною осуществлён осмотр места происшествия с целью поиска камер видеонаблюдения с применением высокотехнологичной криминалистической техники – прибора «Оптик-2» - в пределах улиц Мамина-Сибиряка, Набережная и Свердлова в г. Кировград. При этом искали мы не только стационарно установленные камеры на том или ином здании, но и камеры, которые могли быть в находящихся в интересующей нас местности автомобилях.

Поиск камер видеонаблюдения в таких ситуациях продиктован необходимостью собрать как можно более подробную информацию о событиях и лицах, попавших в поле зрения камер в период исчезновения пропавшего, непосредственно в том месте, где это произошло, и в ближайшей округе. По мере обнаружения камер следователи и оперативники изымали с них видеозаписи, просматривали и анализировали ситуацию. Так, на одной из видеозаписей были изображены две девочки (одна из них и была пропавшей), которые, держа на руках котёнка, шли по направлению от двора, где проживала и в тот день играла «потеряшка». Данная видеозапись подтвердила слова мамы пропавшей девочки о том, что её дочь незадолго до исчезновения была дома с какой-то новой подружкой и они, взяв котёнка, ушли из квартиры.

Параллельно с поиском и анализом полученных видеозаписей сотрудниками СКР и полиции осуществлялись и иные необходимые мероприятия. В частности опросы местных жителей,



родственников исчезнувшей девочки, осмотра места последнего нахождения пропавшей и её проживания. Напряжённая работа продолжалась все ночные часы 18 мая 2023 года. Сотрудников правоохранительных органов, примкнувших к ним поисковиков-волонтёров и просто сопереживающих местных жителей не оставляла надежда, что девочка вот-вот найдётся.

В итоге всё так и получилось! Утром 18 мая один из местных жителей, придя с работы домой и увидев в гостях у своей малолетней дочери незнакомую девочку, на фоне уже дошедшей до него информации, что в Кировграде пропал ребёнок, понял, что к ним «на огонёк» заглянула та самая «потеряшка». Девочки, наигравшись с принесённым с собою котёнком, улеглись отдыхать, не задумываясь о том, что одну из них ищет почти весь Кировград. О явно загостившейся у своей дочери подружке мужчина незамедлительно сообщил в органы правоохраны. Так эта история, вызвавшая в Кировграде ночной переполох, счастливо завершилась. Найденная девочка была возвращена своей испереживавшейся маме.

## Изображения



25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1795246>